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2.1 

 . کنید مشخص ذکردلیل بدون را زیر عبارات از هر یک نادرستی یا درستی

 .شود می منتقل دیگر عصبی ی یاخته یک به عصبی ی یاخته یک از عصبی پیام ( همیشهالف

 ( در تومور های خوش خیم تقسیمات سلولی از تنظیم خارج نشده اند . ب

 ( هورمون های ترشح شده از غده تیروئید در تمام یاخته های زنده بدن گیرنده دارند . پ

 رم کنار زده می شود تا امکان لقاح فراهم گردد. پبا فشار سر اس 2اووسیت ناشی از میوز ( لایه خارجی اطراف ت

( در یک انسان سالم اطلاعات حواس ویژه که بیشتر اطلاعات محیط را دریافت می کند ابتدا به مرکزی از مغز ث

 میرود که با برش طولی رابط سه گوش نمایان می شود . 

اف بخش قشری فوق کلیه می تواند با تولید هورمون در تنظیم فعالیت غدد جنسی وفیز برخلپیشین هیپ( بخش ج

 مرد نقش داشته باشد . 
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 کلمه درست داخل پرانتز را انتخاب کنید. 

 سول مفصلی است . پمتحرک( فاقد ک -الف( مفصل )ثابت 

 دور برد( توسط خون منتقل می شوند .  –یک های شیمیایی ) کوتاه برد پب( همواره 

کشنده( باعث اختلال در فعالیت  Tلنفوسیت  –کمک کننده  Tبا حمله به یاخته های )لنفوسیت  HIV( ویروس پ

 دستگاه ایمنی می شود . 

 ملانوما( در یاخته های رنگدانه دار پوست ایجاد می شود.  –ت( نوعی تومور بدخیم به نام )لیپوما 

 اکسی توسین( غدد شیری را به تولید شیر وا می دارد.  –ث( بعد از تولد نوزاد هورمون )پرولاکتین 

 مخروطی( تشخیص رنگ و جزئیات اجسام را امکان پذیر می کنند .  –ج( گیرنده های )استوانه ای 
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 ) .نیست لازم یحتوض ( دهید پاسخ کوتاه عبارات با زیر سوالات به

 ؟شودی م جادیا سمتقکدام  طصماخ توس ه یپرد ففشار هوا در دو طر نبودن کساالف( ی

 شود؟ ینیتواند باعث دورب یم یدر عدس راتییچگونه بروز تغب( 

 است؟ یخون یها رگیچشم رنگدانه دار و پر از مو هیکدام لاپ( 

 مدت نقش دارد؟ هحافظه کوتا جادیدر ا پژوهشگرانکدام بخش از مغز به گفته ت( 
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 . دیپاسخ ده ریبه سوالات ز یدر ارتباط با دستگاه حرکت

 است؟ هکدام بافت احاطه شد طدراز توس یهان استخوا یسطح خارجالف( 

 دینوع مفصل آرنج را مشخص کنب( 

 ست؟یسارکومر چپ( 
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  .دیپاسخ ده ریبه سوالات ز یمنیدر ارتباط با دستگاه ا

 نقش دارد؟ یسرطان یها اختهیبا  هدر مبارز ننترفرویکدام االف( 

 نقش دارد؟ یمنیا هدستگا یها تیفعال میموجود در مغز در تنظ یاز ساختارها هترشح شد نکدام هورموب( 

 ؟کنند یم فایها نقش ا روسیبا و هدر مبارز (پادتن ساز) تیاز پلاسموس هترشح شد یچگونه پادتن هاپ( 
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2 

 .دیپاسخ ده ریزن به سوالات ز یدمثلیدر ارتباط با دستگاه تول

 شود؟ یم لیجسم زرد چگونه تشکالف( 

 شود؟ یم یاعدگق ندیباعث شروع فرا یچرخه جنس یدر ابتدا یچه عاملب( 

 تاثیرگذار است؟ FSHو  LHن ترشح هورمو نزایچگونه در م ژناسترو یبازخورد میتنظ یجنس هدور انهیدر مپ( 

 شود چه نام دارد؟ یترشح م نکه از تخمدا یهورمون نیمترهم یجسم زرد هدر دورت(  

6 

2 

دارند  کیستون ب ارتباط نزد یستون الف به عبارت ها یاز عبارت ها ییبخش ها ریبا توجه به جدول ز

 (.عبارت از ستون ب اضافه است ک)ی. دیکن آنها را مشخص

 ب الف

 کدو یچند ساله علف هایگ( 1

 زنبق یبا گل تک جنس یاهیگ( 2

 آلبالو دانه نبدو هویبا م یاهیگ( 3

 موز هروند هقبا سا یاهیگ( 4

  توت فرنگی 

. 

2.1 

  . دیکن فیرا تعر ریز یعبارت ها

 الف( نورگرایی : 

 ب( میوه حقیقی : 

 پ( بافت برداری : 
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 با توجه به تصویر مقابل به سوالات زیر پاسخ دهید. 

  ست؟یچ هایگ نیرا در دانه ا کی هنقش بخش شمار الف(

 دانه  ییغذا هریذخ نکدام بخش از دانه مقابل به عنواب( 

 ( دیبخش مورد نظر را ذکر کن هشمار) شود؟ی شناخته م

 ی(نیزم ریز -ینیزم یرو)دانه مقابل به چه صورت است؟  شیروپ( 
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 به سوالات زیر پاسخ دهید. 1n = 20ی( کروموزوم) یتن کامل با عدد فام یاهیدر گ مثل دیبا توجه به تول

 شود؟ یم جادیا یا اختهیچه  میدر اثر تقس یانیرو سهیکالف( 

 ؟ابدی یرا م هلوله گرد لیتشک هدر چه صورت اجاز یشیرو اختهب( ی

 . دیسیرا بنو یدر بخش مادگ هشد لیتشک مهیتخم ضم اختهی یعدد فام تنپ( 

24 

2 

  : دیپاسخ ده یربه سوالات ز یطیمح یبه محرک ها یاهیدر رابطه با پاسخ گ

 .دیسیبر اثر تماس و ضربه را بنو گیاه حساس برگ نعلت تا شدالف( 

 شود؟ یگوشت خوار م ناهایدر گ هحشر نباعث به دام افتاد یچه عاملب( 
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 ( دومورد) ست؟یچ اهانیگ نیا یژگی؛ و وابسته به باد است اهانیگ یبعض یگرده افشان
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  .دیپاسخ مناسب بده ریبه سوالات ز

 ؟را تحریک می کند هایدر گ دیاس کیآبسز تولید یطیمح یطکدام شراالف(  

 خواهد داشت؟ هایگ یبر گلده یریچه تاث م،یبشکن یگل داوود هایگ یبرا ینور هقاز جر هشب را با استفاد ههرگاب( 

 نقش دارد؟ یا اختهیدر مرگ  یاهیرشد گ هکنند میکدام تنظپ( 
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 : دهید پاسخ رزی سوالات به زایمان و جنین تشکیل فرایند با ارتباط در

 را بنویسید.  HCGالف( محل ترشح هورمون 

 را بنویسید.  HCGب( دو نقش مهم 

 پ( در چه زمانی ضربان قلب جنین آغاز می شود؟ 

 ت( چرا پزشکان برای سرعت دادن زایمان به مادر ، اکسی توسین تزریق می کنند؟ 
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 . دیپاسخ ده ریمقابل به سوالات ز ریبا توجه به تصو

 . دهدیمن را نشا توزیم میتقس از یمقابل چه مرحله ا ریتصوالف( 

 .دیسیرا بنو میتقس هشروع کنند اختهی یعدد فام تنب( 

 رد؟یگ یمقابل چگونه صورت م اختهیدر  توپلاسمیس میتقسپ( 
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 . دیپاسخ ده ریزن ومرد سالم به سوالات ز یدمثلیدر ارتباط با دستگاه تول

 ؟ ستیچ یخارج از محوطه شکم ضهیب سهیک رارگرفتنقعلت الف( 

 (تخمدان  ،یواژن، رحم، لوله رحم). دیرا پر کن یخال یبا استفاده از کلمات مقابل جاب( 

 اختهیمام  اختهیو  کی وزیم …………در  هیاول اختهیمام  اختهیگفت  نتوا یم ییتخمک زا ندیبا توجه به فرا

 کند. یم لیتکم …………در  هیثانو
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 کروموزوم دارد :  26یاخته زاینده گامت ماده یک جانور دیپلوئید  

 چند تتراد تشکیل می دهد ؟  1الف( در مرحله پروفاز 

 ب( یاخته اووسیت ثانویه آن چند مجموعه کروموزومی دارد ؟ 

   در چه صورت امکان پذیر است ؟ 2پ( انجام میوز 

2. 
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 به سوالات زیر پاسخ دهید. 

 الف( نقش نقطه وارسی متافازی چیست ؟ 

 ب( چرا جانداران تریپلوئید نازا هستند؟ 

 یاخته های پیکری خود چند کروموزوم دارند ؟ هسته پ( افراد مبتلا به سندروم داون در 

 ت( نقش جدار لقاحی چیست ؟ 

 با کدام نوع تقسیم گامت می سازد ؟  نر ث( زنبور عسل

 در بیضه چه نام دارد؟  FSHج( یاخته هدف هورمون 
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 هر یک از جملات زیر بیانگر کلمه ای مناسب است آن را بنویسید. 

 ………………الف( لقاح در این جانوران در بدن نر انجام می شود . 

 ……………ب( در این جانوران یک فرد هر دو نوع دستگاه تولید مثلی نر و ماده را دارد . 

  …………ک تولد نوزاد تخمگذاری می کند . پ( این پستاندار تخم گذار تخم را در بدن خود نگه میدارد و نزدی
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 گزینه مناسب را انتخاب نمایید . 

می تواند منجر به افزایش احتمال بروز فرآیند موجود در شکل  ………الف( به طور معمول در انسان 

 زیر شود. 

 ( داشتن رژیم غذایی پر چرب برخلاف بیماری سلیاک 1

 ( انسداد مجرای صفرا برخلاف نمایه توده بدنی بالا 2

 ( افزایش ترشح کلسی تونین همانند مصرف دخانیات 3

 ( یائسگی همانند کاهش ترشح هورمون پاراتیروئیدی 4

 ب( در ارتباط با ریزش برگ در گیاه کدام مورد زودتر از سایرین رخ می دهد ؟ 

 ( چوب پنبه ای شدن یاخته ها در محل دمبرگ 1

 ( قطع شدن ارتباط برگ با شاخه 2

 ( افزایش نسبت هورمون اتیلن به هورمون اکسین 3

 ( تولید آنزیم های تجزیه کننده دیواره سلولی 4

 پ( کدام مورد مربوط به سومین خط دفاعی در انسان است؟ 

  ادگنپبه ای متصل ( فعال شدن پروتئین های مکمل توسط پادتن ه1

 ترشح اینترفرون از یاخته های آلوده به ویروس و لنفوسیت ها ( 2

 فعال شدن یاخته های ایمنی توسط یاخته های دارینه ای ( 3

 تولید و ترشح ماده ضد انعقاد خون توسط بازوفیل ها ( 4
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 پیروز و سربلند باشید
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